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       A mérkőzés kezdete: 2023. szeptember 24., vasárnap 16.00     

A mérkőzés végeredménye: 3-2     
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Cseri Kornél nyilatkozata:

 

Felsőpetény : Keszeg 3:2

Ha érzelmi oldalról értékelem a mérkőzést, akkor óriási csalódás számomra ez az eredmény. Ha a

realitások talaján maradunk, akkor viszont elmondhatjuk nyugodtan, hogy megérdemelt vereséget

szenvedtünk. A foci egy végtelenül egyszerű játék, az a csapat nyer, aki kevesebbet hibázik hátul és

több gólt rúg elöl az ellenfelénél. Jelenleg mi ezeknek a fordítottját műveljük. Most már elmondható,

hogy rendre dominánsan kezdjük a meccseinket majd jön egy érthetetlen hiba és már futhatunk is

az eredmény után. Ma sem volt másképp… Ellenfelünk kihasználta könyörtelenül a hibáinkat és

három helyzetéből mind a hármat értékesítette, míg nekünk sorra maradtak ki a kisebb-nagyobb

lehetőségeink és a számos helyzeteink közül csak kettőt tudtunk értékesíteni. Keressük az okokat és

a megoldásokat, hogy hogyan tudnánk a meddő mezőnyfölényünket átbillenteni valódi

dominanciává, de jelenleg valóban ez a realitás, itt tartunk! Túl sokat várunk el saját magunktól,

túlságosan „szépen” és „elegánsan” szeretnénk meccseket nyerni, pedig most igazából csak

zsiványságra és valódi harcos küzdőszellemre lenne szükségünk és arra, hogy szégyelljünk olyan

megoldást választani bizonyos helyzetekben, ami nem illik a „szép” foci fogalmába… Valamint a

legfontosabb az lenne, hogy felismerjük, hogy a célunkhoz vezető úton nem kettesével vagy

hármasával kell vennünk az akadályokat, hanem bizony egyesével, lépésről-lépésre! Ha ezeket

megtudjuk valósítani akkor fogunk igazán rátérni a helyes útra! De addig is nincs okunk a

szégyenkezésre, van csapatunk, van jövőképünk, van fejlődési lehetőség bennünk és a legfontosabb:

van célunk! Elérjük a célunkat bizonyosan, de ahhoz időre és türelemre van szükségünk!

Jók: senki
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